
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VIII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

31 серпня 2021 року                         м. Черкаси                                           № 12

         

 

засідання постійної комісії з питань     

соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів 

 

Всього членів комісії  -   13 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії    – Віштак І.А.  

 

Члени комісії: Вельбівець О.І.,  Гайович В.Ю.(при погодженні   

                         розпоряджень № 447, 448), Легойда С.М., Новицький І.В.,  

                         Погорілий В.Г., Радуцький О.Р., Савчук Г.К. , Яріш А.А. 

                          

ВІДСУТНІ члени комісії: Куліков В.В., Курбет Є.О., Осадчий В.О.,  

                         Радченко С.В. 
 

 

Присутні запрошені на засідання:  

       Данилевський Валерій Вікторович – начальник Управління освіти і 

науки обласної державної адміністрації; 

       Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації; 

       Лапін Андрій Сергійович – директор Департаменту будівництва обласної 

державної адміністрації; 

       Солодкий Іван Володимирович - начальник Управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації. 

 

      У засіданні взяли участь:  голова обласної ради Підгорний Анатолій 

Вікторович, заступник голови обласної ради Мушієк Михайло Григорович; 

заступники голови обласної  державної  адміністрації Карманнік Роман 

Володимирович, Колосюк Галина Володимирівна; начальник відділу 
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організаційного забезпечення ради та взаємодії з депутатами виконавчого 

апарату обласної ради Бреус Ольга Володимирівна та заступник начальника 

відділу Гелеверя Ольга Іванівна; директор-художній керівник Черкаського 

академічного обласного українського музично-драматичного театру імені 

Тараса Григоровича Шевченка Ластівка Петро Петрович.  

 

 

Порядок денний: 

1. Про погодження розпоряджень обласної державної адміністрації.  

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Віштак І.А., який, у зв’язку з відсутністю на засіданні секретаря 

постійної комісії, доручив вести протокол засідання Радуцькому О.Р.  

 

1. СЛУХАЛИ:  

       Кравченко Н.М. щодо погодження розпоряджень обласної державної 

адміністрації. 

        Розгляд, погодження та голосування по кожному розпорядженню 

проводились окремо. 

 

1. 1. СЛУХАЛИ:  

        Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 26.08.2021 № 436 “Про перерозподіл видатків 

бюджету“ у межах загального обсягу бюджетних призначень по Управлінню 

у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації 

перерозподіляється 89,4 тис. грн  для забезпечення участі збірної команди 

області у фіналі Всеукраїнської  спартакіади державних службовців та 

посадових осіб органів місцевого самоврядування. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації №  436 від 26.08.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

1. 2. СЛУХАЛИ:  

        Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням Кабінету 

Міністрів України для обласного бюджету збільшено обсяг  субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних 
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проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери“ на суму             

194 000 000,00 грн.  

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 27.08.2021 

№ 447 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін до 

Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, 

реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2021 році“, 

враховуючи зазначені у розпорядженні Кабміну об’єкти, кошти 

спрямовуються Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 

адміністрації, а саме: 

50 млн грн на поточний середній ремонт автомобільної дороги 

загального користування державного значення Н-01 Київ – Знам’янка км. 198 

+ 680 – км. 205 + 618   (від  перехрестя  вул. Незалежності  –  Федорова  до 

перехрестя вул. Незалежності – Соборна, від перехрестя вул. Незалежності – 

Соборна до перехрестя вулиць Соборна – Перемоги, від перехрестя вул. 

Соборна – Перемоги    до   вул.   Героїв   Холодноярців   (АЗС   АМІС)           

м.  Сміла“; 

110 млн  грн на капітальний ремонт вулиці Шевченка (від Канівської 

районної державної адміністрації до підйому на могилу Т. Г. Шевченка),       

м. Канів“; 

25 млн грн на капітальний ремонт вулиці Енергетиків (від транспортної 

розвʼязки автомобільної дороги державного значення Н-02/М-06/ – 

Кременець – Біла Церква – Ржищів – Канів – Софіївка. Під’їзд до м. Канева 

до Канівської районної державної адміністрації) м. Канів“; 

9 млн грн на капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 11 по вул. Рєпіна, 47 в м. Сміла. 

Фінансування капітального ремонту будівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів № 11 у 

місті Сміла здійснюється за рахунок коштів ДФРР, субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій, інфрасктруктурної субвенції з 

державного бюджету та бюджету Смілянської міської територіальної 

громади. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який попросив надати додаткові пояснення щодо 

фінансування робіт ремонту школи у місті Сміла. 

        Кравченко Н.М., яка пояснила, що об’єкт „Капітальний ремонт будівлі 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 по вул. Рєпіна, 47 в м. Сміла 

Черкаської області“ частково фінансується за рахунок коштів ДФРР, 

частково за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій, частково за рахунок коштів з бюджету Смілянської міської 

територіальної громади і додатково виділено 9 млн грн за рахунок субвенції з 
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державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних 

проектів. 

       Радуцький О.Р., який запитав про відсоток співфінансування, що 

виділяється на ремонт автодороги із Смілянського міського бюджету. 

        Кравченко Н.М., Лапін А.С., які повідомили, що із Смілянського 

міського бюджету на співфінансування виділено 2 млн грн. 

       Вельбівець О.І., який порушив питання лобіювання народними 

депутатами виділення коштів для окремих регіонів області. 

       Яріш А.А., який зазначив, що в минулому році Президент був на заходах 

у Каневі і обіцяв виділити кошти на ремонт доріг.  

       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації №  447 від 27.08.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

1.3. СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 27.08.2021 № 448 “Про перерозподіл видатків 

обласного бюджету та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку 

на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, 

капітального ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної 

інфраструктури за об’єктами у 2021 році“ по Департаменту будівництва 

Черкаської обласної державної адміністрації здійснюється перерозподіл 

призначень шляхом зменшення видатків по обʼєкту „Географічний центр – 

серце України“ – будівництво комплексу (біля автомобільної дороги Н-16 

Золотоноша – Сміла – Умань (поворот на с. Марʼянівка) Черкаська область)“  

на суму 400 000,00 грн та відповідного збільшення видатків на заходи, що 

реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію програми „Спроможна школа для кращих 

результатів“ на об’єкти: 

1) „Капітальний ремонт будівель опорного закладу освіти –

„Христинівський ліцей“ Христинівської міської ради Черкаської області з 

комплексом енергозберігаючих заходів (корпус № 1) за адресою: Черкаська 

область, м. Христинівка, вул. Першотравнева, 50“ в сумі 100 000,00 грн; 

2) „Капітальний ремонт опорного навчального закладу „Іваньківська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Іваньківської сільської ради Черкаської 

області“ по вулиці І. Щербини, 6 в с. Іваньки (заміна вікон, зовнішніх дверей, 

підлоги першого поверху)“ в сумі 100 000,00 грн; 

3) „Капітальний ремонт частини покрівлі Іваньківської ЗОШ І-ІІІ ст. за 

адресою: вул. Ігоря Щербини, 6, с. Іваньки Маньківського району Черкаської 

області“ в сумі 100 000,00 грн; 
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4) „Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку Іваньківської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів за адресою: вул. Ігоря Щербини, 6, с. Іваньки Маньківського району 

Черкаської області“ в сумі 100 000,00 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Гайович В.Ю., який попросив детальніше поінформувати щодо 

перерозподілу.  

        Кравченко Н.М., яка повідомила, що об’єкти по програмі «Спроможна 

школа для кращих результатів» відібрані Міністерством освіти України, а 

повноваження з питань будівництва делеговані Департаменту будівництва 

ОДА.   

      Означеним розпорядженням ОДА здійснюється перерозподіл коштів  в 

межах одного розпорядника  – Департаменту будівництва 

облдержадміністрації який буде виконувати функції замовника по 

зазначеним об’єктам.  

        Вельбівець О.І., який запитав чому розподіл здійснюється саме на ці 

об’єкти. Висловив думку щодо вибіркового підходу до визначення об’єктів 

для фінансування. Просив назвати постанову Кабміну якою передбачено 

фінансування  з державного бюджету. 

        Лапін А.С., який пояснив, що до програми відібрано сім шкіл, але 

клопотання щодо виділення коштів з обласного бюджету надійшли лише від 

двох. 

         Віштак І.А., який зазначив, що по частині об’єктів розпорядником 

коштів є місцеві бюджети.  

       Данилевський В.В., який повідомив, що до програми відібрані школи із 

Лисянського, Жашківського, Золотоніського, Христинівського, 

Маньківського, Черкаського районів. У зв’язку із значними об’ємами робіт 

до Департаменту будівництва ОДА надійшли клопотання голів двох 

територіальних громад про виділення коштів з обласного бюджету, що дасть 

можливість провести торги на визначення підрядних організацій до моменту 

надходження коштів з державного бюджету. Розпорядження Кабміну щодо 

фінансування ще немає, але є рішення спільної комісії МОН, Мінфіну та 

депутатської комісії про визначення об’єктів. 

          Вельбівець О.І., який звернувся з пропозицією, враховуючи сезонність, 

обсяги виконання робіт, недопущення перевитрат фінансового ресурсу, 

Департаменту будівництва ОДА виступити замовником робіт по Лисянській 

школі і передбачити для виконання робіт кошти не тільки лисянської 

громади, а й з обласного бюджету. 

       Віштак І.А., який зауважив, що звернення повинні надходити від органів 

місцевого самоврядування, на балансі яких знаходяться ці школи. 

       Вельбівець О.І., який запитав щодо передбачених в обласному бюджеті 

видатків на будівництво Географічного центру – серце України. 
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        Кравченко Н.М., яка повідомила, що в обласному бюджеті на об’єкт 

було передбачено 2,5 млн грн. На сьогодні залишок коштів становить           

1,4 млн грн. 

        Вельбівець О.І., який запитав про можливість спрямування цих коштів 

Стеблівській територіальній громаді на ліквідацію наслідків стихійного лиха, 

адже це питання порушувалося на попередньому засіданні постійної комісії.  

         Радуцький О.Р., який вніс пропозицію, враховуючи залишок коштів, 

передбачених в обласному бюджеті на будівництво Географічного центру, 

розглянути можливість розподілу цих коштів на інші об’єкти, включені до 

програми, в рівних частинах.   

        Віштак І.А., який акцентував увагу присутніх на тому, що до порядку 

денного постійної комісії включено питання про погодження розпорядження 

ОДА, а не перерозподіл коштів обласного бюджету. 

        Вельбівець О.І., який зазначив, що, на його думку, розпорядник ресурсу 

зловживає в частині справедливого, раціонального і, головне, ефективного 

розподілу фінансового ресурсу обласного бюджету та коштів які заходять із 

бюджету вищого рівня. Вніс пропозицію сьогодні не погоджувати 

розпорядження,  а рекомендувати обласній державній адміністрації внести до 

нього зміни шляхом передбачення видатків на інші об’єкти які також 

реалізуються в рамках програми „Спроможна школа для кращих 

результатів“. 

       Колосюк Г.В., яка наголосила, що визначено виконавця робіт та 

здійснено розподіл коштів згідно звернень, що надійшли від територіальних 

громад.  

       Кравченко Н.М., яка поінформувала, що загальна вартість проєкту  по 

Христинівському ліцею становить 15,5 млн грн. З державного бюджету 

передбачається субвенція 13,5 млн грн, 2 млн буде співфінансування із 

Христинівського місього бюджету. По Іваньківській школі повинні 

забезпечити співфінансування з місцевого бюджету по об’єктах відповідно    

1 млн грн, 384 тис. грн, 264 тис. грн. Кошти з обласного бюджету 

передбачається лише для початку робіт, а далі будуть виділятись кошти з 

місцевих бюджетів. 

       Гайович В.Ю., який висловив зауваження щодо дотримання регламенту 

під час обговорення питань на засіданні.   

        Мушієк М.Г., який вніс пропозицію виділити з обласного бюджету           

3 млн грн на добудову меморіального комплексу воїнам-інтернаціоналістам. 

З Черкаського міського бюджету буде виділено 2 млн грн. 

       Віштак І.А., який наголосив, що до порядку денного засідання включено 

питання про погодження розпоряджень ОДА, а не про перерозподіл коштів 

обласного бюджету. 

       Яріш А.А., який вніс пропозицію погодити розпорядження ОДА, а голові 

обласної державної адміністрації рекомендувати збільшити видатки на інші 

об’єкти, включені до  програми „Спроможна школа для кращих результатів“, 
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в разі надходження звернень від територіальних громад, і це питання 

розглянути на наступному засіданні постійної комісії. 

       Погорілий В.Г., який підтримав пропозицію Яріша А.А., але висловив 

сумнів щодо підготовки другого розпорядження в разі погодження цього, що 

розглядається. На його думку доцільніше підтримати пропозицію            

Вельбівця О.І. і не погоджувати розпорядження ОДА, а повернутись до 

розгляду після внесення до нього змін. 

       Лапін А.С., який зазначив, що при визначенні замовника робіт по 

об’єктам включеним до програми представники п’яти громад висловили 

заперечення щоб замовником робіт виступав Департамент будівництва ОДА. 

Наголосив, що кошти потрібні для початку торгів і початку виконання робіт 

вже у цьому році. 

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що спілкувалась з головою ОДА і він 

підтримує пропозицію про виділення по 100 тис. грн на решту об’єктів – 

всього 7 шкіл і 10 об’єктів. Висловила прохання голови облдержадміністрації 

погодити вже підписане розпорядження і запевнила, що сьогодні до кінця 

буде підготовлено проєкт ще одного розпорядження ОДА по іншим об’єктам. 

У розпорядженні буде зазначено про виділення коштів по головному 

розпоряднику коштів Департаменту будівництва ОДА які у вигляді 

субвенцій будуть спрямовані територіальним громадам.  

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію про погодження розпорядження.    

       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 448 від 27.08.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

1.4. СЛУХАЛИ:  

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що області збільшено обсяг субвенції з 

державного бюджету по програмі „Нова українська школа“ на підвищення 

кваліфікації вчителів. Загальний обсяг субвенції становить 8,5 млн грн.  

       Розпорядженням обласної державної адміністрації від 27.08.2021 № 450 

“Про розподіл та перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснено 

розподіл субвенції між місцевими бюджетами з урахуванням кількості 

вчителів які забезпечують здобуття учнями 5-11 (12) класів загальної 

середньої освіти (всього 840 осіб). Середні витрати на одного вчителя 

становлять близько 1027 грн. Розподіл здійснено пропорційно для всіх 

громад. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 450 від 27.08.2021. 
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ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

1.5. СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 27.08.2021 № 451 “Про перерозподіл видатків 

бюджету“ по Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації окремих закладах освіти здійснюється перерозподіл (з поточних 

на капітальні) видатків обласного бюджету передбачених на проведення 

робіт з встановлення системи пожежної сигналізації та оповіщення про 

пожежу.  

Кошти перерозподіляються на: 

„Капітальний ремонт приміщення навчального корпусу (встановлення 

системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу) Комунального 

закладу „Черкаська санаторна школа Черкаської обласної ради“ за адресою: 

м. Черкаси, вул. Надпільна, 532, Черкаська область“ ‒ 521 000 грн;  

„Капітальний ремонт приміщення спального корпусу (встановлення 

системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу) Комунального 

закладу „Черкаська санаторна школа Черкаської обласної ради“ за адресою: 

м. Черкаси, вул. Надпільна, 532, Черкаська область“ ‒ 394 900 грн; 

„Капітальний ремонт шляхом встановлення системи пожежної 

сигналізації навчального корпусу № 1 Державного навчального закладу 

„Смілянський центр підготовки  і перепідготовки робітничих кадрів“ в 

м. Сміла Черкаської області (вул. Мазура, 26)“ ‒ 577 000 грн;  

„Капітальний ремонт шляхом встановлення системи пожежної 

сигналізації гуртожитку з нежитловими (вбудованими) приміщеннями 

Державного навчального закладу „Смілянський центр підготовки і 

перепідготовки робітничих кадрів“ в м. Сміла Черкаської області (вул. 

Василя Стуса, 37)“ ‒ 528 100 грн; 

„Капітальний ремонт з встановлення системи пожежної сигналізації в 

приміщеннях Багатопрофільного регіонального центру професійної освіти у 

Черкаській області та його відокремлених територіальних спеціалізованих 

відділеннях“ ‒ 1 977 000 грн; 

„Капітальний ремонт учбового корпусу № 1 та майстерні (встановлення 

системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу) Черкаського 

політехнічного фахового коледжу за адресою: вул. Надпільна, 226, 

м. Черкаси, Черкаської області“ ‒  728 700 грн. та „Капітальний ремонт 

навчального корпусу (встановлення системи пожежної сигналізації та 

оповіщення про пожежу) Черкаського державного бізнес-коледжу за 

адресою: вул. В’ячеслава Чорновола, 243, м. Черкаси, Черкаської області“ ‒ 

950 000 грн. 
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 Перерозподіл здійснено з урахуванням рекомендацій Державної 

казначейської служби України щодо застосування кодів економічної 

класифікації видатків.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Віштак І.А., який запропонував погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації № 451 від 27.08.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

1.6. СЛУХАЛИ:  

 Кравченко Н.М., яка повідомила, що по Департаменту будівництва 

обласної державної адміністрації були передбачені кошти субвенції з 

державного бюджету на виконання інвестиційних проєктів в рамках 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій по об’єкту „Виготовлення проектно-кошторисної документації, 

реставрація палацово-паркового ансамблю державного історико-культурного 

заповідника м. Корсунь-Шевченківський“ на суму 2 500 000,00 грн. Але 

відповідно до проєктно-кошторисної документації необхідно внести зміни до 

назви цього об’єкта, а саме: „Реставрація палацово-паркового ансамблю 

Корсунь-Шевченківського державного історико-культурного   заповідника за   

адресою:   вул.  Острів  Коцюбинського,  4 в  м. Корсунь-Шевченківський 

Черкаської області (виготовлення проектно-кошторисної  документації   та   

отримання  експертного  звіту)“. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 30.08.2021 №455 

“Про внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення 

заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту 

об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами у 2021 році“  вносяться відповідні зміни у назву об’єкта 

(коригується його назва). 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 455 від 30.08.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

ВИРІШИЛИ: висновок постійної комісії № 12/1 додається до протоколу 

(додаток 7). 
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ВИСТУПИЛИ:  

       Вельбівець О.І., який нагадав про розгляд питання щодо виділення 

коштів з обласного бюджету для Стеблівської територіальної громади на 

здійснення відновлювальних робіт покрівлі будинку культури у селі 

Яблунівка, який було пошкоджено у результаті стихійного лиха. 

Запропонував ще раз нагадати голові обласної державної адміністрації щоб 

при підготовці проєкту рішення щодо внесення змін до обласного бюджету, 

що вноситиметься для розгляду на черговій сесії обласної ради, були 

передбачені видатки для Стеблівської селищної територіальної громади. 

        Віштак І.А., який запевнив, що від постійної комісії голові ОДА ще раз 

буде направлено лист з цього питання, але зазначив про необхідність 

звернення селищної ради. 

        Ластівка П.П., який висловив прохання звернути увагу на його листи 

щодо виділення коштів на завершення реконструкції театру, а саме  заміни на 

сцені тельферної системи. Зазначив, що театр введено в експлуатацію, а 

тельфери обіцяли доробити. 

         Вельбівець О.І., який запитав про кількість вистав вже проведених після 

відкриття театру. 

         Ластівка П.П., який повідомив, що проведено 4 дитячі вистави,  3 

концерти, з 14 травня по 30 жовтня проводитимуться репетиції. Під час 

проведення заходів коли піднімають куліси відключають тельферну систему. 

Зазначив, що йому було вручено два сертифікати та два акти про дозвіл на 

експлуатацію театру. 

         Вельбівець О.І., який привів аналогію виконання робіт по реконструкції 

злітно-посадкової смуги в  аеропорту коли будівельники прозвітували про 

виконання робіт, а експлуатаційників ніхто не запитував як далі працювати. 

         Ластівка П.П., який заначив, що по всіх параметрах театр зроблено на 

високому європейському рівні, але не зроблена тельферна система, 

орієнтовна вартість якої становить близько 20 млн грн. Наголосив, що не 

обов’язково виділяти всю суму зразу, можна поступово виділяти по 5 млн 

грн. 

       Підгорний А.В., який поінформував членів комісії щодо пропозицій які 

будуть враховані у змінах до бюджету та попросив про підтримку.  

       Зокрема, з урахуванням рекомендацій Державної казначейської служби 

України на наступне засідання буде внесена пропозиція щодо технічної зміни 

назви об’єкту по онкодиспансеру. На одній з попередніх комісій та сесії 

обласної ради була підтримана пропозиція Радуцького О.Р. щодо виділення 

коштів онкодиспансеру на будівництво бункеру для розміщення лінійного 

прискорювача. На сьогодні вже розпочата процедура торгів і передбачається 

економія близько 1 млн грн. Але враховуючи, що з 1953 року будівництво 

подібного об’єкту планується вперше, у рішенні було зазначено не точну 

назву об’єкту.  

       Нагадав щодо підтримки пропозиції про виділення 400 тис грн на 

завершення капітального ремонту басейна  дитячого санаторію «Пролісок». 
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Запуск басейну дасть можливість надавати послугу яка фінансується з НСЗУ 

і заклад зможе отримувати додаткове фінансування. 

         Третя пропозиція буде про виділення з обласного бюджету  140 тис. грн 

для проведення експертизи ЦМК, що планується повернути з оренди. 

        Також Анатолій Вікторович закликав депутатів надавати пропозиції для 

врахування при формуванні обласного бюджету на 2022 рік. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                         І. ВІШТАК 

 

 

 

 

Секретар засідання,  

заступник голови постійної комісії                                      О. РАДУЦЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


